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一、選擇：(每題4分，共40分)

（  ）1.在7534.347中，末尾的7是首位的7之多少倍？
(A)106倍　(B)10－6倍
(C)109倍　(D)10－9倍

（  ）2.若0.000000123以科學記號表示為1.23×10m，而0.00000000428以科學記號表示為4.28×10n，則m＋n＝？
(A)17　(B)16　(C)－17　(D)－16

（  ）3.若甲＝6.38×105，乙＝0.422×106，則甲＋乙之值為何？
(A)1.06×106　(B)1.06×107
(C)1.16×106　(D)1.16×107

（  ）4.1547、1983、217481、31482四個整數中，2的倍數有a個，3的倍數有b個，9的倍數有c個，且11的倍數有d個，則 a＋b＋c＋d＝？
(A)4　(B)5　(C)6　(D)7

（  ）5.有144位同學參加暑期科學營的活動，現在要分成人數相同的若干小隊，而且全部的同學都要分完；已知每一小隊的人數在10人與20人之間，請問分法有幾種？
(A)2種　(B)3種　(C)4種　(D)5種

（  ）6.下列何者是質數？
(A)111　(B)1111　(C)71　(D)91

（  ）7.若P＝4×5×6
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×8，則P共有多少個質因數？
(A)3個　(B)4個　(C)5個　(D)6個

（  ）8.若將一個質數分解為a×b(a，b為正整數)，則a＋b不可能為下列哪一個數？
(A)8　(B)23　(C)18　(D)32

（  ）9.將一個三位的整數寫成標準分解式後，發現只有相異三個質因數，則此三位數最小可能是多少？
(A)102　(B)105　(C)180　(D)210

（  ）10.已知x＋EQ \o\ac(　,)
＝y＋EQ \o\ac(　,)
＝z＋EQ \o\ac(　,)
，則x、y、z三數的大小關係為何？ 
(A) z＞y＞x
(B) x＞z＞y
(C) y＞z＞x
(D) z＞x＞y
二、填充：(每個答案3分，共60分)

1. 求下列各式的值。(1)A＝1.071×106的標準分解式＝                    。
(2)A所有相異質因數合為                
(3)(3×52×11 , 630)＝             。(4)[23×72×112 , 22×5×7×13]＝                 。(寫標準分解式)
2. 
計算下列各題，並用科學記號表示。
(1) 85600000000＝EQ \o\ac(8.56×1010,　　　　　)。(2) 0.0000012＝EQ \o\ac(1.2×10－6,　　　　　)。(3) (6×105)×(2×104)＝EQ \o\ac(1.2×1010,　　　　　)。
(4) (9×108)÷(3×103)＝EQ \o\ac(3×105,　　　　　)。

3. 若一分數的分母為105，分子加上22後，可約分成－EQ \F(4,7)EQ \o\ac(　,)
，則原分數為        。

4. (1) (5EQ \o\ac(　,)
＋3EQ \o\ac(　,)
)－(5EQ \o\ac(　,)
－3EQ \o\ac(　,)
)＝EQ \o\ac(7,　　　　　)。(2) (－2EQ \o\ac(　,)
)＋1EQ \o\ac(　,)
－(－1EQ \o\ac(　,)
)＝　,EQ \o\ac()
,　　　　　)

5. 設25和460的最大公因數為a，最小公倍數為b，則a×b＝　　　　。

6. 已知100以內的質數有25個，其中任兩個質數和等於100的有：97＋3、89＋11、83＋17、71＋29、59＋41、53＋47，共6組。則任兩個質數和等於99的有　　　　組。

7. 試比較 a b c的大小。 a＝－EQ \o\ac(　,)
、b＝－EQ \o\ac(　,)
、c＝－EQ \o\ac(　,)
。              
8. 怡仁用40張大小相同且邊長為3公分的正方形色紙，拼成各種不同形狀的長方形，且沒有剩下，則周長最大者為　　　　公分，最小者為　　　　公分。

9. 已知a、b均為大於1的質數，若a×b＝299，且c＝a＋b，則c的標準分解式為　　　　。

10. 小紅小萱小禎三人在標準的操場上慢跑(操場周長400公尺)小紅每分鐘跑400公尺，小萱每分鐘跑350公尺，小禎每分鐘跑360公尺 ，如果三人同時同地同方向出發，則      分鐘後三人第一次剛好在同一位置

11. 長方體積木的長、寬、高分別是30公分、12公分、10公分，則：(1)至少需要         個這種火柴盒，才可以堆成最小的
正方體。(2)阿暉有900個積木當他堆出最大的正方體後積木還剩下          個
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